



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

馬太福音五至七章極重要的方面

第八篇 先尋求神的國和祂的義

這一篇信息的篇題說到『先尋求神的國和祂的義』，這是根據馬太六章三十三節：『你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。』從三十二節可看出，『祂』是『你們的天父』。所以綱要就說到父的國、父的義。

父的國是今天諸天之國的實際，就是今天召會生活的實際，也是來世諸天之國的實現。（五3，十三43。）六章十九節下和二十節上說：『不要為自己積蓄財寶在地上，…只要為自己積蓄財寶在天上。』信徒對於錢財，基本的存心是不要貪愛。我們如果把財寶積蓄在地上，就總是事奉了瑪門，不是事奉神。（六19上，24。）這是管治的原則：積蓄財寶在地上乃是違反神的經綸，也表示我們不相信祂的憐憫和照顧。積蓄財寶在天上，乃是將財物分給貧窮的人，並顧到缺乏的聖徒，以及主的僕人。（二十節註1。）

二十一節說：『你的財寶在那裏，你的心也必在那裏。』我們的心必定是跟着財寶走的。不管怎麼說，我們的財寶在那裏，我們的心必定在那裏。所以二十四節說：『沒有人能事奉兩個主；因為他不是恨這個愛那個，就是忠於這個輕視那個。你們不能事奉神，又事奉瑪門。』要事奉神，我們的心就必須單一；我們不能同時事奉神又事奉瑪門（錢財）。瑪門的不義與其性質有關；瑪門是撒但所發明的，其性質在神面前是與神各方面都不合的，所以在神看是不義的。宇宙爭執的中心乃是：人到底是拜神，或者是拜瑪門。脫離瑪門乃是事奉神最起碼、最基本的條件。

『不要為生命憂慮…因為這一切都是外邦人所急切尋求的…你們不要為明天憂慮』。（六25上，32上，34上。）我們的人生就是羈慮的人生，是由憂慮所構成。然而，在神聖的生命和神聖的性情裏沒有憂慮；神的生命是享受、安息、安慰和滿足的生命。我們盡

人生的本分工作維生時，不該因着憂慮作甚麼，因為我們有不知憂慮的神聖生命。（路十二25。）國度子民絕不該活在明天，只該活在今天。（太六34。）關於我們的生活，我們有天父自己顧念我們；當祂顧念我們物質的需要，祂就將祂的元素分賜到我們裏面，我們就藉着父顧念我們物質的需要，經歷神聖的分賜。

父的義乃是因遵行國度新律法而顯出的義；（五20；）這義就是國度子民所活出的基督。按照新約，義有四個主要方面：義就是按着神公義且嚴格的要求，與人事物都是對的；義乃是那作為賜生命之靈活在我們裏面之基督外面的彰顯；義是神國的事；義是在我們的所是上與神是對的。基督成為信徒的義有兩面：第一，基督是信徒的義，使他們在悔改歸向神並信入基督時，客觀的在神面前得稱義。第二，基督是信徒的義，從他們活出來作神的顯明；這位神就是在基督裏賜給信徒的義，使他們主觀的蒙神稱義。這兩面由路加十五章二十二至二十三節裏『上好的袍子』和『肥牛犢』所豫表：上好的袍子豫表基督作神賜給信徒的義，在外面遮蓋他們，作他們在神面前客觀的義；肥牛犢豫表基督作神賜給信徒的義，作他們生命的供應，使他們在基督裏將神活出來，作他們主觀的義。

『從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是主，那公義的審判者，在那日要賞賜我的』。（提後四8上。）冠冕象徵榮耀，是在主的救恩之外，當作獎賞賜給奔跑賽程的得勝者。這獎賞乃是本於公義並藉着行為，不像救恩是本於恩典並藉着信。這樣的獎賞要賞賜給信徒，不是照着主的恩典，乃是照着主的公義；因此是公義的冠冕。
(彭啓濬弟兄)

今日下午在三十（寶強）會所有長老及負責弟兄半年度事奉聚會，請弟兄們務必準時赴會。

十次愛筵一青職蒙恩分享

在二十八期週中成全的訓練裏，我深受水流負擔所激勵，特別是在家聚會與青職牧養上。主的心腸摸着我，使我渴望尋回那些曾經火熱，如今卻冷淡的青年聖徒。在禱告中，主給我一個負擔，就是要愛筵青職。於是從今年元月開始，我就打開家，邀請幾位青職姊妹和活力伴一同用餐、唱詩、交通，滿有主的同在。

主便在這樣的愛筵中動工！有一位原本聚會不太穩定的姊妹，經過十次愛筵之後，恢復穩定參加聚會，也重新被主的愛吸引，恢復了對主的渴慕。如今因着她有正常的召會生活，也成為我們家聚會的固定成員，這真是主的祝福！

同時，我也看見青職們在屬靈上以及生活中的需要。有位姊妹正面臨找工作的挑戰，我們一同禱告，把她的需要交託給主。在禱告中她得着安慰與力量，也更深經歷主的帶領。愛筵不只是一同相聚，更是彼此扶持、互相代禱的甜美服事。

『你們要彼此相愛，像我愛你們一樣』（約十五12。）只要我們願意去愛、去接觸，主就能得着祂所尋找的羊。這樣的操練使我看見，愛是最實際的牧養，也是最有能力的恢復；它能使青年人回到召會生活，更能使他們被建造，成為主

合用的器皿，叫更多青職被主得着、被主恢復，一同成為祂榮耀的見證！（9會所胡沈蘿姊妹）

我很摸着彼前五章二節：『務要牧養你們中間神的羣羊，按着神監督他們；不是出於勉強，乃是出於甘心；不是為着卑鄙的利益，乃是出於熱切。』感謝主將一羣年輕姊妹擺在我身邊。去年到九會所聚會之後，又多了一位久未聚會的姊妹一同過召會生活。我們常相約到聖徒家喫飯相調、交通，或是戶外爬山。我們的聚會不只在會所，也不只是讀經、禱告、唱詩；不僅顧到她們外面的需要，也顧到她們裏面的情形。有時也聽她們訴說生活的為難，以及無法過召會生活的難處；我不勉強她們聚會，只為她們的工作與人際關係禱告，並找同伴一同配搭牧養。我們為她們的難處代禱，也為她們能尋得屬靈同伴祈求。主調度萬有，一段時間後，我們能照顧的對象就增多了，姊妹們久未聚會的家人也一同接受餽養。

所牧養的人中，已有兩位恢復穩定主日聚會，並參加青職小排，也願意參加青職特會、姊妹集調等行動。讚美主！使我們能同活在召會生活中，在基督身體的配搭裏，彼此相愛、同被建造。榮耀歸神！

（9會所陳雅培姊妹）

牧養家聚會蒙恩分享（海山大區）

藉着週中成全訓練，所有參加的學員都進入新北市召會的負擔：『牧養十個家聚會、十次愛筵一青職。』藉着愛筵使青職被牧養、得關心，也藉此使青職聖徒被穩固在召會生活中；同時也讓聖徒們有機會，將所享受的基督供應給人。感謝主，藉着參加週中成全的弟兄姊妹一同努力，主就將青年人加給祂的召會。以下乃是兩位姊妹牧養的見證。（11會所文耀正弟兄）

本期週中成全增設了『十次愛筵一青職』的實行。在開訓前，服事團向我們交通這項負擔一召會需要得着青年人。區裏的負責弟兄幫助我聯繫上一位就讀臺藝大的女學生，已經得救約半年，聚會不穩定。藉着已過五次的愛筵，我們有了更多深入的談話，也聽見她如何在日常中與主交通、禱告。透過觀察與陪伴，我們不僅照顧她外面的需要，更盼望供應她裏面生命的長進。

這樣的愛筵牧養，使她逐漸敞開；進一步藉着讀書報與交通，讓主有機會摸着她、吸引她。盼望將來她能越來越穩定的與主有交通，使基督更多作到她裏面，實際參與召會生活。平時我也常將她的情形帶到主面前禱告。雖然目前仍不是穩定的家聚會，常受屬地事物的攬擾，但主耶穌

全都知道。願主親自吸引這位青職，使她的眼目不看世界，單單仰望祂。

主啊，願你藉着每一次的愛筵與交通，讓她嘗到召會生活的甘甜與豐富，激動她裏面對你的渴慕，願意過一個正常的召會生活。也求主繼續堅固我們，使我們成為有活力的人，為着召會的擴增、成全與建造，帶進更多青職，滿足主心頭的渴望。

（11會所陳林婷姊妹）

藉着週中成全課程，操練牧養家聚會，需要先建立活力同伴，並實行活力排，按着神牧養。

因着列出久不聚會、軟弱、初蒙恩的年幼聖徒名單，邀約活力伴來在一起交通、禱告與看望；依照每個人不同的情形與需要，或邀約出遊相調，調心、調靈、調基督。當我們向他們敞開的時候，也是讓他們享受神的傳輸。

對年幼的聖徒，我們也會送會到家，見面九分情，自然而然就有連結；便在過程中抓住機會，九分牧養、一分教導，新人得着顧惜與溫暖，我們同時也被堅固。操練自己一定要在主的話上勞苦，當聖徒有軟弱而交通給我們時，我們纔有雷瑪即時的說話供應，幫助他們認識、經歷並享受這位包羅萬有的基督。（13會所蘇蘇秀月姊妹）